

PROGRESUL TEHNIC

capitol important în programul de creștere a productivității muncii

În trecerea socialistă dintre unitățile județului Mureș aparținătoare Ministerului Industrii Construcțiilor de Masini, întreprinderea „Metalotehnică” din Tg. Mureș a obținut în anul 1977 locul I. Fără îndoială, la baza succesului stă activitatea desfășurată de acest colectiv. Trezind însă peste criteriile de întrecere, ne oprim în primul rând la oamenii de aici, în mare majoritate tineri, români și maghiari, care fac din întrecerea socialistă o întrecere cu ei înșiși, cu timpul. O competiție pentru stăpânirea în cel mai înalt grad a tehnicii, pentru autodepășire profesională. Pe acești tineri i-am întâlnit la secțiile mecanice I și II, la atelierul de tratament termic, atelierul electric, la turnătoriile de precizie, la proiectare, aplicații asupra masinilor, lansetelor.

La serviciul organizat de producție și a muncii aflăm că în acest an productivitatea muncii va trebui să crească față de anul 1977 cu 10,2 la sută. Altfel spus, se va realiza o economie relativă la personalul muncitor de 380 de oameni. Programul creșterii productivității muncii cuprinde măsuri de utilizare

La „Metalotehnică” din Tg. Mureș

mai bună a spațiilor de producție, a timpului de lucru, a mașinilor, de perfecționare a utilajelor și tehnologiilor. Cum se îndeplinește acest program? În secția grafitare, înăruț inginer Dănuț Cires ne face o demonstrație practică: corpul grafiturii are 200 de găuri pe o parte, 200 pe altă parte. Mașina

portarea utilajelor până se naște ideea perfecționării funcționale a lor. Vocabularul nostru este sec: masini, produse, tehnologii, eficiență economică, randament, productivitate. Oare pe-trecute, printre mașini, la planșă, din momentul descoperirii ideii, sint însă ore de ardere interioară, de trăire intensă a responsabilității materializării ei. O mașină, o tehnologie perfecționată ne dă sentimentul biruinței asupra metalului, al umanizării acestuia în sensul de a-l face mai ascultător, mai solid în activitatea de producție. Noi considerăm aceasta o obligație, o datorie profesională care ne îndeamnă în permanență la căutare de nou, la creație. Poeziile noastre, chte-cele scrise de noi sint zecile, sutele de rețetere ce întrec o mașină de cusut, de sulfat, de tricostat, iar gândurile noastre se îndreaptă spre realizarea lor cu mai puțin efort material și uman, spre crearea de rezerve care, valorificate, se convertesc

MIRCEA BORDA

(Continuare în pag. a II-a)



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În campania agricolă de primăvară

START HOTĂRÎTOR ÎN BĂTĂLIA PENTRU OBTINEREA DE PRODUȚII RECORD

● „TIMPUL OPTIM” de efectuare a lucrărilor trebuie să însemne CIT MAI REPEDE POSIBIL ● ÎN CENTRUL TUTUROR PRECUPĂRILOR: SEMĂNATUL. Fiecare zi câștigată la semănat înseamnă un plus de recoltă în hambare! ● Odată cu punerea semințelor în brazdă, SISTEMLILE DE IRIGAȚII SĂ FUNCȚIONEAZE DIN PLIN ● Cooperatorii și mecanizatorii, toți tinerii satelor, într-o ACTIVITATE SUSȚINUTĂ, DE CEA MAI BUNĂ CALITATE. ● Cimpul, solarii ilet, livezile — SINGURUL LOC DE MUNCĂ AL SPECIALIȘTILOR.

Pe ogoare primăvara și-a intrat în drepturi. Dar nu respiră climatul al anotimpului în care se dă startul pentru o nouă recoltă mai bogată este elementul esențial pentru a caracteriza campania de primăvară pe ogoare. MUNCĂ, depusă în aceste zile de mii de mecanizatori și cooperatori, de specialiști din unitățile agricole de stat și cooperatiste, reprezintă punctul de sprijin fundamental pentru realizarea în cel de al treilea an al prezentului cincinal a unor producții record, superioare nivelurilor anterioare, la o înaltă eficiență economică. ACUM este momentul hotărîtor, de maximă concentrare, cînd — în complicitate cu timpul, denumit „optim” de specialiști, de cercetare științifică și validat de o îndelungată experiență — se dă o susținută bătălie pentru semănatul la timp, de calitate, într-un paș germinativ bine precăzît, cu soluri de înaltă producție, la densitățile recomandate.

lometri de canale trebuie curățate, în vii și livezi, la tăieri și stopări, în legumicultură la pregătirea solarilor în vederea obținerii de producții timpurii și extratimpurii, la fertilizarea terenurilor — iată principalele puncte care trebuie să mobilizeze acum efortul tinerilor de la sate. Sub direcția conducere a comunistilor, organizațiile de tineret, toți tinerii satelor trebuie să răspundă PREZENT PRIN FAPTE DE MUNCĂ.

Acum, greutățile rodului de toamnă depinde, în cea mai mare măsură, de „temperatura” cu care se acționează la SEMĂNAT. Cîra 20 mii ha au la primă deja sămînța, aproape 20 județe au deplasat lucrarea, iar alte 50 mii ha sînt gata pregătite. Imperativul acestor zile, de maximă solicitare pentru reușita acțiunii, este TOTI COOPERATORII ȘI MECANIZATORII. TOATE UTILAJELE ÎN CIMP. Experiența unităților care au obținut ani la rînd producții record, a brigăzilor uce-iste care au angajat suprafețe în acord global cu bune rezultate economice demonstrează că respectarea agrotehnologiilor, efectuarea lucrărilor în timpul optim, de înaltă calitate, fapt implinit numai printr-o amplă și permanentă mobilizare la muncă, reprezintă unul din principalele „secrete” ale succesului.

ȘT. DORGOȘAN

DUMINICĂ, ÎN CÎMPIA DE SUD A ȚĂRII

S-a lucrat cu spor, a și plouat, dar nu ploaia a grăbit sfîrșitul zilei de muncă

ÎN CIMP, ACOLO UNDE SE DECIDE SORTA RECOLTEI

Întreprinderea agricolă de stat Mihăilești — Ilfov. O seară abateră la stînga și cîmpul se desface ca un covor lucrat la seară naturală. Aici se află perimetrul de efort și inițiativă al lucrătorilor fermei nr. 1, specializată în bună măsura în producția de legume. Discutăm cu oamenii din mers ori în pauze scurte, la cap de lot. Trei tractoare cu discuri — minuite de tinerii Costel Roșu, Nicolae Fîfu și Nicolae Culea — și un agregat de erbicidat (la volan: Nicolae Radu) pregătesc terenul în vederea plantării verzei timpurii. În patru ore de muncă au fost așezate covorul ciocolatiu de pămînt migdolos orînduit alte 6 hectare. Lucrarea este recep-

ționată ca foarte bună, cei patru iau în primire o nouă suprafață de teren.

Pe parcela a doua se plantează ceapa de arpagic: 30 de hectare. Un agregat alcătuit din modelator și tăvălug, condus de mecanizatorul tînar Mihai Tunaru, nivelează pămîntul. Îl urmează tractorul lui Valerica Sima — și el tînar, dar matur în ceea ce privește experiența muncii — cu mașina de plantat bulbi. Tînarul Sima ne explică: „Jeri am reglat mașina, prin schimbarea pinioanelor de distribuție, la capacitatea de 400 000 bulbi la hectar, după cum prevede regulamentul de plantare a cepei de arpagic. Nu, nu mi-a fost greu; înaintea campaniei am făcut cursuri de instruire, de împropșitare a cunoștințelor”. Șeful de fermă Nicolae Mihăilescu și tehnicianul Clucure Stan confirmă. Deal-

fel, cei doi specialiști — oameni din linia I a muncii — se află permanent în cîmp; intervin prompt, rezolvă eficient lucrurile. Ei știu că acum, aici, în

ION ANDREIȚĂ VALERIU TANASOF

(Continuare în pag. a II-a)



Tinerii electricieni Marian Ene și Petruș Barbu, de la „Automatica” — București, se numără printre cei ale căror fapte de muncă jactă cinste întregului colectiv

Foto: Gh. CUCU

ȘTIINȚĂ, TEHNICĂ, PRODUCȚIE

amplă manifestare a muncii creatoare a tineretului în Festivalul național „Cîntecul României”

Despre inițiativele unor organizații UTC, pentru stimularea și dezvoltarea activității tehnico-științifice, despre realizările și ideile unor tineri promotori al noului, cercetători, ingineri, muncetori din industrie și agricultură.

(în pagina a III-a)

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

Abonați la... omenia celor din jur

Inchipuți-vă că un om cu o înfățișare onestă, pe chipul cărui se citește deznădejdea, dar și jena că trebuie să ceară ajutor, vă sună la ușă și începe să vă explice că este un cunoscut de-al soțului (sau de-al soției) dv., că însoțea ca delegat un transport venit tocmai din Bacău, că a suferit un accident grav și că are mare nevoie de cîncizeci de lei ca să poată ajunge, de urgență, la taxiul la miliție sau la spital. L-ai refuza? Desigur, n-ai avea certitudinea, că necunoscutul spune adevărul. Însă, la gîndul că există fie și numai o posibilitate dintr-o mie ca el să fie cinstit și să se arde intradevăr într-un impas, ai inclina, fără îndoială, să dai dovadă de înțelegere și generozitate.

Tocmai pe această omenie care ne face să punem mai presus ajutarea la timp a unui om decît riscul de a fi înșelați mizează, fără scrupule, cei ce s-au obișnuit să trăiască din munca altora, revendicîndu-și statutul de indivizi care trebuie mereu „sprijinți”, „înțeleși”, „ocrotiți”. Desi puțin la număr — reprezentînd un fel de „cu-

riziozități” ale existenței noastre sociale — ei fac un rău incalculabil nu numai în mod direct, ci mai ales prin faptul că antotdeauna permanent la ideea de solidaritate umană.

Exemplul de mai sus, cu necunoscutul care sună la ușă și cere ajutor, nu este fictiv. Victima” pretinsului accident de circulație se numește Fezka Ștefan și locuiește în Odorheiu-Secuiesc, de unde se lansează în adevărate expediții de „valorificare” cînciă a omeniei semenilor săi. De muncit refuza să muncească. În schimb, își pregătește cu minucie tor felul de roluri de „victimă” cu care să-i induoseze apoi pe oamenii de bună-credință. Legea l-a pedepsit pentru existența sa parazită. Însă nu există, n-are cum să existe, o lege și pentru sancționarea efectului nefast în plan moral al faptelor săvîrșite de el. Fîndcă — să recunoaștem — un om care l-a ajutat o dată pe Fezka Ștefan și a fost bîdă-călit, cu greu va mai înfîde mina a doua oară cuiva care li core ajutorul. Comportarea ire-sponsabilă a impostorului aruncă astfel o umbră asupra celor mai firești relații dintre oameni, provocînd o degradare a sentimentului de responsabilitate față de semenii.

O ipostază dintre cele mai reprobabile ale acestui trafic și sentimente este exploatarea ospitalității. Cu citva timp în urmă, Cezar Pătrășcanu, un tînar în vîrstă de douăzeci și trei de ani, a venit în Bălan cu intenția — declarată — de a se încadra ca muncitor la Întreprinderea minieră. Se află pentru prima dată în această localitate și se simtea cam dezorientat, astfel încît s-a bucurat foarte mult cînd, printr-o întîmplare fericească, s-a întîlnit cu N. A., un cunoscut de prin partea Focșaniului, de unde este și el de loc. La rîndul său, N.A., vîzînd că tînarul are nevoie de o îndrumare, n-a ezitat să-l invite ac-

ALEX. ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. a IV-a)

SPORT

Alte două românce, în fruntea ierarhiei continentale: MARIA ALEXANDRU și LIANA MIHUȚ — CAMPIOANE EUROPENE LA TENIS DE MASA ● Pe toate stadiioanele țării, a început ieri EDIȚIA DE VARĂ A MAREI COMPETIȚII NAȚIONALE „DACIADA” ● Box: „Centura de aur” — 6 VICTORII ROMĂNEȘTI ● ACTUALITATEA PE SCURT

(în pagina a 5-a)



Tinerii prezenți în ample acțiuni pentru

CHIPUL DE PRIMĂVARĂ AL ORAȘELOR ȘI SATELOR ȚĂRII

● SUTE DE MII DE CETĂȚENI, MAJORITATEA TINERI, S-AU ÎNTRECUT ÎN MUNCĂ PENTRU CA ZONA LOR DE LOCUIȚĂ SĂ FIE CEA MAI FRUMOASĂ ● ÎNTR-O SINGURĂ ZI — MILIOANE DE OURE MUNCĂ PATRIOTICĂ, ZECI DE MILIOANE LEI ADĂUGAȚI ZESTREI LOCALITĂȚILOR PATRIEI ● STRĂZILOR ȘI NOILOR BLOCURI, PARCURILOR ȘI BAZELOR SPORTIVE, ȘCOLILOR ȘI FACULTĂȚILOR, CĂMINELOR STUDENȚEȘTI ȘI DE NEFAMILIȘTI, TINERII LE-AU CONFERIT O NOUĂ ÎNFĂȚIȘARE, LUMINOASĂ CA PRO-RIUL LOR CHIP.

TINERI ȘI TINERE!

Potrivit unei vechi tradiții transmise din generație în generație pe meleagurile noastre românești, primele zile însoțite ale anului îi găsesc pe harnicii gospodari îmbrăcați în haine de lucru, cu minciile suflecate, pentru ca, odată cu primirea naturii, să redea caselor, străzilor, livezilor strălucirea și căldura primăverii.

Avem toate motivele să păstrăm și să dezvoltăm această tradiție căci, niciodată ca pînă acum, avuția noastră n-a fost atît de mare și de prețioasă. O avuție de care ne bucurăm în cea mai mare măsură noi.

Și tot noi trebuie să fim aceia care, cu elanul și dăruirea propriei vîrsti noastre, să contribuim la menținerea tineretului și prosperității a tot ceea ce a prins viață în orașele și satele țării, la îmbogățirea zestrei edificare a acestora.

În casele, căminele și cartierele unde locuim, în școlile și facultățile unde învățăm, peste tot acolo unde trebuie să se simtă mina bunului gospodar, faceți din participarea amplă, zi de zi, la acțiunile de muncă patriotică dovada vie a unei înalte conștiințe cetățenești!



Foto: VASILE RANGA

ÎN PAGINA a 2-a

Reporterii noștri consemnează faptele de muncă ale tinerilor prezenți ieri, în număr mare, pe „șantierelor” gospodăririi și înfrumusețării localităților patriei

În întimpinarea Conferinței pe țară a președinților consiliilor populare

Doi ani rodnici pe treptele modernizării

Comuna Hârman înseamnă astăzi pe harta județului Brașov nu numai localitatea, unde s-a creat prima cooperativă agricolă de pe aceste meleaguri, ci și locul de unde pleacă spre toate colturile țării, precum și la export, frumosele covoare lucrate de mână, purtând emblema harnicului colectiv al cooperativei mestesugărești „Covorul”. Ea mai înseamnă comuna a cărei stațiune de mașini agricole și-a asumat repararea motoarelor de tractor pentru toate unitățile agricole din județ și pe baza dezvoltării marcate de această unitate nouă, simbol al progresului născut prin care trec localitățile noastre rurale. Căci, în urmă cu doi ani, la conferința pe țară la care gospodarii satelor și urbelor noastre au fost sfătuiți în vederea împlinirii nobile realizări, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele țării, a deschis în fața acestor domeni de activitate perspectivele creației ale viitorului nostru, arătând că anume trebuie făcut pentru ca fiecare localitate, oricât de mică, să devină un centru înfloritor al vieții noastre socialiste. Primarul nostru, Dănuț Petre, ne-a relatat: „Cu vintele roștite atunci de tovarășul Nicolae Ceaușescu au rămas în constiința mea și a conștienței mele, români și germani, ca un înalt îndemn mobilizator, făcându-ne să înțelegem că depinde în primul rând de noi înșine cum gospodărim comuna, cum o pregătim pentru viitorul luminos ce ne stă în față, cum o ridicăm la nivelul tot mai complex și tot mai modern al vieții de azi”.

Linia indicată de partid, de secretarul său general, a prins conturul realității în toate privințele. Astăzi, în Hârman înflorită la tot pasul realizările minților harnice de gospodari, semnele unei gândiri mature și bine orientate care face ca traiul de zi cu zi să capete un caracter tot mai apropiat de cel urban.

În comuna noastră, în ultimii doi ani s-a remarcat un progres important, mai ales în domeniul participării maselor la

(Urmare din pag. 1)

chiar acest moment de debut, de modul în care se acționează depe soarta recoltei. Recolta anticipată și prin faptul că cei doi tineri mecanizatori s-au născut în mai puțin de o jumătate de zi 2 hectare de ceapă. Capacitatea mașinilor: 4 hectare pe zi. Sporul de productivitate înregistrat — competența lor, hărnicia, dar mai ales constituția că și în seama lor se află piina țării. Și de cum o pregătim acum — avea să ne spună inginerul șef Gheorghe Neamtu — vom avea ce culgea mai tirziu”. În acest sens reținem că în cele 7 ferme ale I.A.S., activitatea se desfășoară conform programelor întocmite. Cele 125 hectare de lucernă și fâneață furajeră au fost semănate. De mine se trece la plantarea celor 60 hectare de cartofi timpurii, care au pre-încolțit în sera asigurată cu lumina, temperatura și umiditatea necesare. S-a încheiat pregătirea terenului și erbicidarea pe 300 hectare ce urmează a fi semănate cu floarea soarelui. Au fost fertilizate 1571 hectare, iar acum se discută în vederea sămănării porumbului. S-a făcut aprovizionarea cu sămânță, se asteap-

tă numai timpul optim al trecerii ei în brazdă. Au fost, de asemenea, decolmate canalele, reparate motoapele și asper-soarele pentru declanșarea irigațiilor.

CU „GHIMPELE” LA GHIMPAȚI... ȘI NU NUMAI ACOLO

„Ghimpele”, se știe, este revista satirică editată de Caragiale care a făcut opinia în epocă. Unei brigăzi artistice de satirice care și-ar propune un text cu un asemenea titlu, li sugerăm și noi trei instanțele înregistrate pe parcursul zăduului:

Duminică, în cîmpia de sud a țării

Se luca la răsădnie, se semăna ceapa, usturoiul. Mecanizatorii pregăteau terenul în vederea semănării. În mijlocul lor, cu aful, dar mai ales cu fața, președintele Ecaterina Vasile și Radu Curculescu și inginerii șefi Angela Cordea și Nicolae Naghen. „Desi sintem o comuna sărăcășică, în vederea metropolei — ne împărtășeste tovarășul primar Nicolae Olteanu — ne bucurăm de sânsa de-a avea toate cadrele stabile, oameni al locului”. O sană? Un fel de-a zice; mai degrabă o preocupare atentă, străduțioasă, pentru bunul mers al producției agricole.

1. „STILPUL” DIN USA BU-FETULUI. Era ora 12. La C.A.P. „Scintila” din satul Năpui, comuna Ghimpați s-au lăsat jăcă-tele unei țărări totale. Și-n cîmpul din apropiere, orizontul se leagă cu zale de liniște. Pe președintele Nicolae Andrei îl găsim însă în bufetul din mijlocul satului. Nu știm de cit timp ține tovarășul sticlei, afa-ră nu e ger, dar obrazii îi sint roșii. Ne facem că nu observăm și-l întrebăm de mersul lucrărilor agricole. „Se muncește, to-varășe, se muncește intens” — ne spune, și ne invită să notăm 14 tractoare la... 300 hectare la... sticla furajeră în... total... Vor-

gurile de zăpadă și ne grăbim să le cuplăm pe cele de arși”. Într-adevăr, se pare că în Ca-pi-tală ultima ninsoră a căzut... feri.

Doă feluri de „a munci”



● Pe cîmp, acolo unde trebuie să se aștepte toată suflarea satului, se muncește intens la pregătirea terenului și semănarea culturilor din prima epocă. Precum se vede și din imagine (surprinsă în comuna Mihăilești — Iifov) oamenii se apleacă cu dragoste și hărnicie asupra pămîntului, conștienți că aici, în acest moment, se decide soarta recoltei. Recolta pe care ei sint hotărîți s-o obțină cit mai bogată.



● La aceeași oră, în fața bufetului din comuna Ghimpați, același județ. Precum se vede, și aici, se muncește, chiar „se asudă” la temperatura sticlei cu vin. Și cei de aici au venit însoțiți de... utilaje (citiți) și priviți (biciclete). Nu știm însă cum se vor întoarce. Și, totuși, cine fi va determina în adevărata întoarcere spre adevăratul loc al muncii: cîmpul?

PROGRESUL TEHNIC

(Urmare din pag. 1)

În producții suplimentare. În beneficii. Gîndurile inginerului Dosa, ale tinerilor Filop Francisc, Kîs Deneș, Ioan Danciu, Komaromi Karol, Dănuț Cîres, ale colorații din colectivul conducător de ingineri Adalbert Szabadi se concretizează în lucrări ce își propun creșterea calității produselor, reducerea cheltuielilor de producție. Iată, de pildă, mașina de rectificat benzile de cardie concepută și executată în „Metalotehnică” aduce o economie valutară de peste 2 milioane lei. Noua linie de mîlinoare rotative nu înseamnă doar ocuparea unui spațiu de producție, ci în primul rînd utilitatea agregat cu ciclul automat de fabricație ce vor realiza o producție mai mare decît vechile linii cu un număr de muncitori de 3 ori mai mic, mecanizarea fixării pieselor de gabarit mare prin executarea menșurilor hidraulice are drept rezultat creșterea productivității muncii cu 500.000 lei. Prin automatizarea alimentării mașinilor de filetat și a preselor se obține un spor de productivitate de peste 700.000 lei, iar schimbarea tehnologiei de execuție a reperelor ce se înbină prin sudură oclnitoare aduce un plus de productivitate de 1,5 milioane lei.

Admiterea în învățămîntul superior

— Răspundem la întrebările cititorilor —

După publicarea în ziarul nostru de vineri 10 martie a articolului informativ referitor la organizarea concursului de admitere în învățămîntul superior — 1978, am primit o bogată corespondență. Din ea deducem înțelegerea seroasă a unor chestiuni care referă la organizarea concursului. Unii ne spun, de pildă, că „au auzit”, că în acest an, concursul de admitere se va organiza pe țară, după care, cei reușiți vor fi repartizați pe centre universitare și institute (17). Pentru a clarifica lucrurile și a spulbera confuziile, ne-am adresat Direcției învățămîntului superior din M.E.I. care ne-a oferit unele precizări privind noutățile intervenite în organizarea concursului de admitere.

În general, concursul de admitere se desfășoară în aceleași condiții ca anul trecut, noutățile fiind următoarele: concursul de admitere se va organiza pe instituții de învățămînt superior, pe fațetele și pe profilul și nu pe specializări. La facultăți unde sînt organizate mai multe secții de specializare din același profil, înțelegerea candidaților se face pe instituții de învățămînt superior, față de profilul, candidații specificînd înscrierea specializarea pentru care optează.

Să exemplificăm: la Facultatea de metalurgie din cadrul Institutului de Cercetări, unde există trei specializări pentru inginerie, concursul va fi comuna pentru toate cele trei specializări. După încheierea concursului, se declară reușiți, în ordinea descrescîndă a mediilor (minima fiind 5,00), un număr de candidați egal cu numărul de locuri stabilite pentru toate cele trei specializări. După încheierea acestei operațiuni, are loc reînregistrarea pe specializări potrivit opțiunilor exprimate, în limita locurilor planificate. În cazul în care pentru una din specializări există un număr mai mare de opțiuni decît numărul de locuri, sînt declarați admiși numai cei care, în ordine descrescîndă a mediilor, se încadrează în numărul planificat, restul de candidați declarîți reușiți avînd posibilitatea să prezinte noi opțiuni pentru specializările unde au rămas locuri disponibile; aici ei vor fi admiși, tot în ordine descrescîndă a mediilor. (În toate cazurile, se respectă prevederile referitoare la situația militară — în conformitate cu neînregistrabilii.

Chipul de primăvară al orașelor și satelor țării

PESTE 10 000 DE TINERI PE „ȘANTIERELE” GOSPODĂRII ȘI INFRUMUSEȚĂRII CAPITALEI

Ieri, în Capitală, peste 10 000 de tineri, mobilizați de organizațiile U.T.C., au dat amploare acțiunilor de muncă voluntară, închinată închinată o sărbătoare rodnică și deschizînd front nenumăratelor obiective ale acestei primăveri. I-am întâlnit de la primele ore ale dimineții pe arterele principale ale orașului, în școli și facultăți, în internate și cîmine, în parcuri și la baze sportive, la noile blocuri și pe șantiere de construcții etc. redindu-i orașului, în primăvară, o notă înfățișare, încreșcă, luminosă, ca prupriul lor chip. Imaginea muncii interesate nu însoțită tot drumul. În parcul „Scintei”, 150 de elevi al liceului de poligrafie sînt prinsîi într-o febrilă activitate de curățire a spațiilor verzi și săparea pomilor. Pe So-seaua Kiseleff elevii Școlii generale nr. 11 au depășit limita Arcului de Triumf. Ei îngrijesc peletele cu flori pe această arteră, aici fiind unul din obiectivele permanente aflate în grija lor. Ne îndreptăm spre Colentina, însoții pretutindeni de aceeași via activitate. Atenția ne rămîne atrasă mai mult de către elevii Școlii generale nr. 31, cuprinsi cu toții la o acțiune de autogospodărire. În laboratorul de biologie mai mulți elevi în frunte cu Anca Călin, Aurelia Mărgărean și Cristina Elcă, mătură, curăță mesele, șterg praful, îngrijesc plantele, spală gemurile, la fel cum fac colegii lor în fiecare clasă. Alții mătură curtea, pregătesc terenul pentru flori, plantează arbori și arbuști ornamentali. Cel mai hărnic sînt și de astă dată Iulian Budea, Georgeta Gabor, Mihaela Matei, Vizavi, la blocurile noi, cetățenii eliberează terenul, nivelează pămîntul pentru spațiile verzi. Între ei, mulți tineri locatari. De aici avem o priveliște cuprinzătoare asupra parcului „Plumbuita”. Tineri în uniforme albastre au împinzi întreaga suprafață și animala caracteristică muncii patriotice a tinerilor bucureșteni. Ei s-au dovedit, ca și în nenumărate alte asemenea activități, cetățeni harnici, gospodari pricepuți și dăruți orașului lor.

Măceșii care rodesc trandafiri

Este în tradiția bunului gospodăru, ca în fiecare prag de primăvară (întimpul, miine este și echinocșul, vestind începutul primăverii astronomice) să-și primenească locul și casa, să-și infrumusețeze gospodăria, comuna, țîntul. Această tradiție se transmite din generație în generație. În comuna Mihăilești din județul Iifov am fost duminică părtași la o amplă acțiune patriotică, ce a cuprins citre sute de tineri. Însoții de unelte, hăteși și fete au curățit santurile și trouarele, spațiile verzi din incinta întreprinderilor și instituțiilor. Pomii și gardurile au făcut cunoștință cu albul proaspăt al varului. Dar poate cea mai interesantă acțiune este începutul plantării măceșilor. A celor peste 4 000 de măceși adunați de pe cîmp și din păduri, care acum se ordonează în alinamente de-a lungul întregii comune. Peste puțin timp, pe aceste măceși vor fi altoiți trandafiri. „Cu gîndul la frumusețea viitoarei imagini a satului nostru — ne spune Ion Coșoveanu, secretarul comitetului comunal U.T.C. — grăbim azi această acțiune”.

Am reținut, frunțași între frunțași, pe utesciti de la întreprinderea „Boranjicul”, „Avicola” și cele patru școli generale.

V. RĂVESCU

STAȚIA UTILAJ-TRANSPORT BUCUREȘTI

STR. PRECIZIEI NR. 11 SECTOR 7 CARTIERUL MILITARI, TRAMVAIALE 13, 25, AUTOBUZELE 126, 74 baraj

Recrutează tineri necalificați absolvenți a 8 sau 10 clase în vîrstă de 18-35 ani, în vederea calificării prin cursuri de calificare în meseriile de: „ȘOFERI PROFESIONIȘTI” (gradele B, C, E) „MAȘINIȘTI LA MAȘINI PENTRU TERASMENTE”

zinte următoarele acte: ● CERTIFICAT DE STUDII (original și 2 copii legalizate) ● CERTIFICAT DE NĂȘTERE (original și copii legalizate) ● Fișa medicală tip (2 exemplare) ● 2 fotografii tip B. I. ● ADEVERINȚĂ C.A.P. din care să rezulte că nu are nevoie de forțele dvs. de muncă. ● Carte de muncă ● Notă de lichidare

PENTRU MAȘINIȘTI: ● CERTIFICAT DE STUDII (original și copie) ● CERTIFICAT DE NĂȘTERE (original și copie) ● Fișa medicală ● ADEVERINȚĂ C.A.P. ● Carte de muncă ● Notă de lichidare

ACTIUNEA „CĂMINUL STUDENTESC ÎN HAINELE PRIMĂVERII”. În Capitală, la inițiativa asociațiilor studenților comunisti, s-a declanșat acțiunea „Căminul studentesc în hainele primăverii”. Nu există cămin studentesc, din cele cîtevazeci cite funcționează în Capitală, unde locatarii să nu fi ieșit la muncă. Se estimează participarea la treburile „obiștă căminelor” a circa 3 000 studenți. ● Complexul „Rogii”. De la orele opt dimineața, în cele 14 cămine ale complexului s-a făcut curățenia interioară în spațiile comune: apoi, căminiișii au ieșit „pe teren”. Au fost amenajate tonle alele deteriorate în timpul terorii și se săpa de zor pentru punerea gazonului; pămîntul din jurul pomilor e greblat pentru semănatul lor și a început și vîrșutul pomilor. ● O inițiativă laudabilă: se fac lucrări pentru plantarea unui gard verde, spre malul Dimbovitelor, în jurul complexului. ● Căminul „Belvedere”. Începutul sînt în data de joi, Orele 10.30. În curtea complexului, se aflau mai mult de o sută studenți. Terminaseră „curățenia mare”, de primăvară, pe culoare și în sălile de lectură. Urmează pînă la începutul sezonului de joacă ale copiilor, în împrejurimile școlilor, în parcuri și locuri de agrement, făcînd curățenia — „toaleta” de primăvară a spațiilor verzi. Bazele sportive „Tirăscari”, „Titani”, precum și alte baze sportive care le aparțin au fost puse la punct pentru începerea activității. Dealtfel, pionierii din sectorul IV, după încheierea muncii patriotice, au trecut pe terenul de sport, înaintînd sezonul de vară al „Dacici”. ● Căminul

LUCEȚIA LUSTIG

L. LUSTIG

„Cintarea României”

AMATORII — LA NIVELUL ÎNALTELOR EXIGENȚE ARTISTICE

Convorbire cu Radu Ghica Moise
directorul Casei de cultură Sinaia

— Tovarășe director, aminteați cu câteva minute înainte de a anuna însușire ca caracterizată în exclusivitate caesele cultură din orașele-stațiuni, bălăne sau pur turistice, activitatea cultural-artistice desfășurată de acestea. V-aș ruga să insistați puțin asupra acestui fenomen; în ce constă el?

— Lucrurile stau astfel: aici Sinaia ori Predeal ori Sălcuța Moldova și ai imediat în fața ochilor mintii imaginea imbioretă a muntelui, a cabanelor și — de ce nu? — a distractiei. Omul vine în concediu să se relaxeze într-o astfel de stațiune. Ce-l atrage atunci noi, cel din Sinaia? Răspunsul este unul multilateral, variat. În afara localnicilor — în număr mic — spectatori noștri sînt turiștii care împing pe cei ai stațiunii. Nivelul de pregătire, vîrstă, preferințe. De aceea, atunci cînd alcătuim programele de activități trebuie să ținem seama de toate aceste criterii, alături de cele impuse de caracteristicile stațiunii, de nivelul de exigențe, atât în ceea ce privește conținutul de idei, cât și realizarea artistică. O a doua întrebare care arde, de asemenea, un răspuns împede este: cine sînt „artizii” cu care realizăm programele de activități? Trebuie subliniat de la bun început că sînt simpli artiști acazatori, alcătuiți în majoritatea cazurilor din oamenii ce deservesc stațiunea — și căror li se înfruntă să treacă luni de zile și să nu urce pînă la Cota 1.400. Noi, cei din Sinaia, beneficiem și de sprijinul colectivului muncitoresc de la întreprinderea de mecanică fină, în fruntea căreia stă profesorul Ion Olaru și profesorul Stan Gheorghiu și Nicolae Lazăr. Cu puține excepții, majoritatea lor sînt tineri, dar cu mature care au așteptare în mișcarea artistică. Ei sînt cei care au fost răspunzători ca urmare a unor turnee — cu îndelungi plauze în Cehoslovacia, Ungaria, Iugoslavia, Franța.

— Cu ce gânduri întîmpinați urmărirea etapă a Festivalului „Cintarea României”?

— Numeroasele programe susținute pînă acum în oraș și-n comune din județ ne-au ajutat să înțelegem că am găsit calea către inimă spectatorilor. Nu sînt, cu siguranță, în ce măsură am descoperit-o și pe cea a succesului. Îmbunătățirile pe care le aducem din mers acestor programe și, mai ales, conștientizarea, confruntare cu publicul ne fac, cred, să nădăjduim în ocuparea unor locuri fruntăse.

ION ANDREIȚĂ



Sănătos tun!

1. Profesor la Catedra de Motoare cu ardere internă, Facultatea de Mecanică la disciplinele: „Bazele cercetării experimentale a mașinilor termice” și „Tehnici experimentale folosite în cercetarea motoarelor cu ardere internă” poziția 5 din statul de funcțiuni;

2. Profesor la Catedra de Mașini-unelte și scule, Facultatea de Tehnologie a construcțiilor de mașini la disciplinele: „Mașini pentru prelucrat prin deformare”, „Instalații electrice și electromagnetice ale mașinilor unelte”, „Centre de prelucrare și scule aferente” și „Proiect de mașini pentru prelucrat prin deformare” poziția 5 din statul de funcțiuni;

3. Conferențiar la Catedra de Mecanisme, Facultatea de Transporturi la disciplinele: „Mecanisme” și „Organe de mașini, teoria mecanismelor și prelucrare prin deformare” poziția 4 din statul de funcțiuni;

4. Conferențiar la Catedra de Metalurgie, Facultatea de Metalurgie la disciplinele: „Metalurgia pulberilor” și „Metalografie și proprietăți metalice” poziția 10 din statul de funcțiuni;

5. Conferențiar la Catedra de Fizică, Facultatea de Energetică la disciplinele: „Mecanica fluidelor și hidraulică” și „Căderile hidroelectrice și stații de pompare” poziția 8 din statul de funcțiuni;

6. Conferențiar la Catedra de Tehnologie electronică și stabilitate, Facultatea de Electronică și Tehnologie la disciplina: „Materiale” poziția 5 din statul de funcțiuni;

7. Conferențiar la Catedra de Inginerie mecanică, Facultatea de Mecanică la disciplinele: „Acționarea hidraulică a mașinilor agricole” și „Calculul și construcția mașinilor de lucru solii, semănători și întreținerea culturilor” poziția 5 din statul de funcțiuni;

8. Șef de lucrări la Catedra de Organizare și conducere industrială, Facultatea de Energetică la disciplinele: „Organizarea și conducerea întreprinderilor” și „Organizarea și conducerea producției” poziția 22 din statul de funcțiuni;

9. Șef de lucrări la Catedra de Organizare și conducere industrială, Facultatea de Energetică la disciplinele: „Economie și organizarea producției” și „Sisteme informatice și analiză economică” poziția 23 din statul de funcțiuni;

10. Șef de lucrări la Catedra de Organizare și conducere industrială, Facultatea de Energetică la disciplinele: „Economie și organizarea producției” și „Sisteme informatice și analiză economică” poziția 23 din statul de funcțiuni;

11. Șef de lucrări la Catedra de Organizare și conducere industrială, Facultatea de Energetică la disciplinele: „Economie și organizarea producției” și „Sisteme informatice și analiză economică” poziția 23 din statul de funcțiuni;

12. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

13. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

14. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

15. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

16. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

17. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

18. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

19. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

20. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

21. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

22. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

23. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

24. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

25. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

26. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

27. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

28. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

29. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

30. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

31. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

32. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

33. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

34. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

35. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

36. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

37. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

38. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

39. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

40. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

41. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

42. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

43. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

44. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

45. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

46. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

47. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

48. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

49. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

50. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

51. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

52. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

53. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

54. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

55. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

56. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

57. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

58. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

59. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

60. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

61. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

62. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

63. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

64. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

65. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

66. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

67. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

68. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

69. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

70. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

71. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

72. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

73. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

74. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

75. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

76. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

77. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

78. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

79. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

80. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

81. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

82. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

83. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

84. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

85. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

86. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

87. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

88. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

89. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

90. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

91. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

92. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

93. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

94. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

95. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

96. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

97. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

98. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

99. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

100. Șef de lucrări la Catedra de Energetică la disciplinele: „Partea electrică a centralelor și stațiilor”, „Stații și posturi de transformare” și „Partea electrică a centralelor termoelectrice” poziția 23 din statul de funcțiuni;

Studentele Facultății de zootehnie a Institutului agronomic „N. Bălcescu” din Capitală s-au prezentat cu mult succes pe scena Festivalului

Foto: ILIE PANDELE

Excluderea forței — un deziderat al lumii contemporane

Actualitatea unei lucrări despre nerecurgerea la forță în relațiile dintre state nu mai trebuie, desigur, demonstrată. Marea complexitate a vieții internaționale, contradicțiile și decalajele existente, crizele economice și de altă natură impun atenției această problemă dintr-o dublă perspectivă. În primul rînd este vorba despre existența unui pericol potențial care poate antrena omenirea în situații fără ieșire, în confruntări distrugătoare. Fără de această posibilitate care nu are, firește, nimic de-a face cu încrederea în triumful rațiunii, dar care, din păcate, nu este nici pe departe înlăturată în întregime, forțele progresiste din lumea contemporană, toate popoarele iubitoare de pace trebuie să ia o atitudine fermă, lipsită de orice compromis. În al doilea rînd, este vorba despre trecerea efectivă la acțiune pentru înlăturarea cauzelor care generează această stare de lucruri, pentru edificarea unei noi lumi, pentru colaborarea reală a unui climat de colaborare și siguranță pe glob.

Lucrarea lui Vasile Crețu, orientată pe aceste două direcții majore ce concentrează ansamblul proceselor și fenomenelor care se produc în contextul relațiilor internaționale contemporane, cu frimare directă la tematica în cauză, dezvoltă implicații multiple de ordin istoric, juridic, diplomatic etc. Ceea ce se înscrie însă ca un merit de bază al cărții este abordarea directă, curajoasă a esenței întregii chestiuni. Adică, tocmai relevarea cauzelor care generează și întretin situația actuală și fără înlăturarea cărora nu se poate ajunge, în nici un caz, la o rezolvare viabilă, de durată.

CARTEA social-politică

Istoria demonstrează cu fermitate faptul că atîta timp cît în lume vor exista exploatare, inegalitate, decalaje economice, aspirare națională etc., orice efort de altă natură pentru înlăturarea pericolului fosforilor forței, dincolo de caracterul său meritoriu, rămîne doar un prim pas care se cere cu necesitate continuat în alte direcții și cu alte mijloace. Problema posibilității fosforilor forței sau a amenințării cu forța nu este și nu poate fi privită ca o problemă în sine. Chiar dacă, în anumite privințe, ea trebuie considerată ca un aspect distinct, pentru a se putea delimita cadrul juridic internațional, reglementarea formală, atunci cînd se examinează factorii capabili de a o exclude definitiv din viața umanității, cadrul de referință este necesar să fie considerat larg, înțeles adică, pericolul războaielor, al altor forme de manifestare a forței decurge din cauze reale care, în ciuda anacronismului lor, se perpetuează într-un chip îngrijorător. Mai presis, se perpetuează un mod impropriu de a utiliza instrumentele politice, împotriva evoluției firești a lumii contemporane, evoluție care este prefugată de sensul proiectului social-politic, realizat ale dezvoltării. Sărăcia, starea de naștere în care sînt siliți să trăiască miliarde de oameni, nu sînt rezultatul nici-

Vizita în țara noastră a președintelui Consiliului de Miniștri al R. D. Germane, Willi Stoph

Sîmbătă dimineața a sosit în Capitală tovarășul Willi Stoph, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, care, la invitația tovarășului Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Sîmbătă au început convorbirile dintre tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, și tovarășul Willi Stoph, membru al Biroului Politic C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al R. D. Germane.

Cei doi șefi de Guverne au examinat, cu acest prilej, evoluția relațiilor bilaterale și au apreciat dezvoltarea continuă pe

care o înregistrează colaborarea dintre cele două țări pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii de activitate, potrivit înțelegerilor convenite cu prilejul întîlnirilor și convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker.

În cursul convorbirilor, un loc deosebit l-a ocupat analiza rezultatelor economice din România și R. D. Germană, relații care cunosc, an de an, o dezvoltare sustinută. Au fost examinate măsurile necesare a fi întreprinse de ambele părți pentru finalizarea acțiunilor convenite la nivel înalt privind cooperarea și specializarea în producția industrială, tehnologie și cercetare științifică, și lărgirea schimburilor comerciale. În acest context au fost relevate noi posibilități de extindere a acțiunilor de colaborare și cooperare în diverse sfere de activitate.

La convorbiri, desfășurate într-o atmosferă de căldură cordială, stîmă și înțelegere reciprocă, iau parte tovarășii Ion

AGENDA

Duminică, a sosit în Capitală o delegație a Frontului democratic pentru reunificarea patriei R. P. D. Coreeană, condusă de tovarășa Ha Giang Sik, membru al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, vicepreședinte al Comitetului permanent al Adunării Populare Supreme, secretar general al C.C. al Frontului democratic pentru reunificarea patriei, care, la invitația Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, face o vizită în țara noastră.

Între ministrul industriei construcțiilor de mașini din Republica Socialistă România, Ioan Avram, și ministrul construcțiilor de mașini al R. P. Germană, Tronco Hăstirov, a avut loc, la Giurgiu și Ruse, o întîlnire de lucru privind colaborarea în domeniul construcțiilor de mașini. Cu acest prilej, a fost analizat stadiul realizării întreprinderii comune de mașini și utilitaje grele Giurgiu-Ruse, constatîndu-se cu satisfacție că lucrările de investiții se desfășoară conform graficelor, s-au stabilit noi măsuri pentru dezvoltarea termenelor de punere în funcțiune. De asemenea, s-a convenit extinderea colaborării bilaterale în domeniul autovehiculelor, mașinilor-unelte, utilajului petrolier și utilajelor pentru complexul hidroenergetic Turnu Măgurele-Nicopele.

VĂ RECOMANDĂM: TEATRU

Eduard al II-lea de Marlowe

S-a spus despre Christopher Marlowe că este precursorul lui Shakespeare și că este primul autor dramatic englez care își simte — dacă nu chiar înțelege — epoca nouă în care are sansa să trăiască. Își simte epoca și îl presimte viitorul, ceea ce îl definește și îl acordă altă spațiu dramatic unei clase sociale noi. Un Gaveston sau un Spenser sau un Baldoak, necitit fără titluri nobilitare și prieteni, existau de la mult timp, dar în istoria dramaturgicilor, istoria care sînt drept argument suprem la baza ideii că, dinlăun, oamenii pot pătrunde în viața altor oameni și în viața lor înșiși, pentru a fi liberi și să-și construiască o lume colorată, cu individualități puternice conturate, cu psihologii amestecați.

Regelul Eduard al II-lea, cel care începe să se împotzească, nu este înlăturat, timpul, pentru că nu venise încă violența pur burzheză.

Seniorul se împotzece — și mai au încă mijloace să o facă — din răspunț acestui timp. Aceasta este lupta amensă, dar care nu se desfășoară în Eduard al II-lea, sub trădărea orșilor, ambițiilor de putere, pașunilor și răzburărilor. Drama trănăuie slab Eduard al II-lea este drama necesității nefinite, nefinite în sine.

Regizorul Mircea Marin (care a colaborat cu criticul Marius Robescu — întîlnire fructuoasă — la versiunea românească a textului) a înțeles exact această luptă și a împartit acest spațiu de loc, încît să reflecte cu precizie balanșul de putere al celor două tabere — separate permanent cu multă atenție. Mai mult, merge mai departe și condamnă ambele puteri — cea care se ridică și cea sortită să dispară: spectacolul are două fețe — și în ritm și în spațiu de loc — în care tînărul regizor oferă cheia înțelegerii: cruzimă conservatoare a nobilimii este pur și simplu înlocuită și chiar echivalată de cruzimea arivismului burzhez. Nici unii, nici alții nu sînt interesați, în fond, de soarta poporului, pe care îl vede doar ca pe un mijloc de realizare a intereselor proprii.

Regizorul Mircea Marin (care a colaborat cu criticul Marius Robescu — întîlnire fructuoasă — la versiunea românească a textului) a înțeles exact această luptă și a împartit acest spațiu de loc, încît să reflecte cu precizie balanșul de putere al celor două tabere — separate permanent cu multă atenție. Mai mult, merge mai departe și condamnă ambele puteri — cea care se ridică și cea sortită să dispară: spectacolul are două fețe — și în ritm și în spațiu de loc — în care tînărul regizor oferă cheia înțelegerii: cruzimă conservatoare a nobilimii este pur și simplu înlocuită și chiar echivalată de cruzimea arivismului burzhez. Nici unii, nici alții nu sînt interesați, în fond, de soarta poporului, pe care îl vede doar ca pe un mijloc de realizare a intereselor proprii.

MUZICĂ

Un excelent concert cameral, luni ora 20, la Sala mică, Orchestra „Quodlibet musicum” dirijată de Aurelian Octav Popa, va interpreta Simfonia nr. 4 în re minor de W. Fiedemann Bach, Concert nr. 4 în mi minor (primă audiere) de Joseph Haydn, Soliști: Angela Gavrilă Dieterle — vioară, Sanda Duulescu — violă, Mariana Kauntz — violoncel.

Duminică 26 martie ora 11, la Ateneu, Concert simfonic pentru elevii liceelor — Festival Mozart. Orchestra de studenți din anul I și II de la Conservatorul „Ciprian Porumbescu”, dirijată de: Mica Serednă. Concertul în la major pentru clarinet — solist Leon-tin Boană. Concertul nr. 5 în la major pentru vioară — solist Cristian Ifrim, Simfonia nr. 29 în la major.

PAUL SILVESTRU

Spectacol pe scena Teatrului dramatic Brașov.

FILM

JUCĂRIA, o producție a studiourilor franceze în care se afirmă ca realizator un debutant: Francis Veber (dealtfel și scenaristul scenariului). O comedie în sfîrșit, publicul se poate destinde cu plăcere în sălile de cinema! — de moravuri, sustinută de cîțiva actori de mare talent, cunoscuți publicului nostru. Pierre Richard, aflat într-o formă artistică deosebită, ma bună, întruchiează personajul, candid care poate fi însă și îndrăzneț și volutar, deși dă mereu impresia de vulnerabilitate: Michel Bouquet, încarnare a burzhezului așezat și stăpînit de el și de supușii săi, îngimfat și intransigent, inflexibil și suficient sînsi. Alături de acești actori talentați, Fabrice Geyco, Jacques Francois, Susy Dryon și celălți formază o echipă de interpreti buni, care joacă cu dezinvolură, reușind să creeze câteva excelente momente de comedie.

„Daciada“ au început ieri în întreaga țară. Este prima ediție cu finală pe țară, în anul trecut jocurile de vară au „Daciada“, încheindu-se, cum se știe, la nivelul județelor. Anul acesta, așa cum am mai anunțat, finalele „Daciada“ vor avea loc în a doua jumătate a lunii august, în Capitală, cu o participare de peste 6000 de concurenți.

Organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, această mare întrecere națională este menită să contribuie la îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea, privind îmbunătățirea, continuarea și dezvoltarea activității fizice și sportive a populației, în vederea dezvoltării multilaterale și ridicării capacității de muncă și creșterii a întregului popor.

Alături de sportul românesc cea mai largă bază de masă, „Daciada“ va constitui și un mijloc important de descoperire și selecționare a elementelor tinere, talentate, cu însuși fizic și aptitudinal morale în vederea pregătirii și promovării lor în sportul de mare performanță, pentru îmbunătățirea continuă a calității rezultatelor și măiestriei în toate ramurile sportive. Îndeosebi în disciplinele olimpice. La prima ediție a „Daciada“, la cele 24 de sporturi înscrise în program a participat un sfert din populația țării, într-un semn că, în acest cadru larg pe care-l oferă „Daciada“, activitatea sportivă din țara noastră devine o preocupare pentru toate vîrstele, devine, într-adevăr, o mișcare de masă.

Important rămîne, acum, după ce s-a dat startul în marea competiție sportivă națională, ca acțiunile să fie continue și sistematice, să capete un caracter permanent, astfel ca această amplă manifestare să-și atingă pe deplin scopul și eficiența scontată.

Publicăm, în cele ce urmează, câteva relatări de pe traseele primelor zile de întreceri din cadrul ediției de vară a „Daciada“.



Start lansat în ediția de vară a „Daciada“!

Pe toate stadioanele țării, a început ieri EDIȚIA DE VARĂ A MARII COMPETIȚII NAȚIONALE

BUCUREȘTI:
Nota 10 la prima „lecție“!

Deși se anunțase vreme frumoasă în București, ieri dimineață, desăpărta bazelor sportive ale Capitalei — pline „ochi“ de iubitori ai exercitiului fizic, ai mișcării în aer liber — pluteau nori amenințători, din care a început să se cearnă, spre prinz, o ploaie densă. Dar vremea înclinată nu i-a putut opri pe cei peste 150.000 de tineri bucureșteni, sportivi ocazionali sau performeri în toată accepțiunea cuvîntului, să se alinieze la startul nemulțumitor întreceri organizate în școli, în întreprinderi, pe marile complexe sportive sau pe terenurile simple ale fiecărei asociații. Indiferent de dimensiunea lor, absolut toate bazele sportive ale Capitalei au primit ieri oaspeți, acest aflor care constituie un record absolut pentru sportul bucureștean, marciind cum nu se putea mai bine momentul de debut al ediției de vară a „Daciada“.

Reșidă pe timpul zilei la doar câteva discipline, paleta ramurilor sportive s-a extins, de ieri, din nou, oferind tuturor iubitorilor mișcării, mari și mici, tineri și vîrstnici, posibilitatea de a practica sportul în aer liber.

Din marea număr de baze sportive pe care s-au desfășurat duminică întreceri, am ales Stadionul Tineretului și așa nu întâmplător, ci pentru a sterge

impresia pe care ne-o lăsase cu numai o săptămîină mai devreme, cînd întrecerile complexe mai hibrida încă, umindu-ne prin liniștea atît de ciudată marilor stadioane, ieri, însă, atmosfera a fost cu totul alta. Larma copiii se auzea de departe, ca și fluierul arbitrilor, ca și aplauzurile spectatorilor; steagurile multicolore, pancartele mari deosebite „Daciada“ și mîna gospodarilor de aici schimbaseră complet fizionomia stadionului, reducîndu-l la viață, făcîndu-l să trepideze în tumultul întrecerilor. Alături de meciurile de handbal, volei, rugby și baschet, alături de întrecerile de tir desfășurate în poligon, am asistat aici și la un mal puțin obișnuit, pentru că toți cei peste 600 de croșisti sînt, croșiste erau sportivi legitimați ai clubului, dar nu numai în secțiile de atletism, ci și în cele de gimnastică, canoace, canotaj, box, handbal etc. Așadar, un concurs de atletism, pe distanțe variînd — în funcție de vîrstă (6-19 ani) — între 400 și 3000 de metri. Dincolo de latura sa festivă, crosul acesta, în vederea căruia s-au făcut antrenamente specifice în fiecare secție, constituie o inițiativă salutară și pentru că a contribuit la îmbunătățirea pregătirii fizice generale a tinerilor performeri.

Din lista celor 15 câștigători am reținut numele cîtorva: Maria Mihai, Ruxandra Anton, Ana Follmer, Niculina Niță și Daniela Negru — la fete, Radu Ōgrezeanu, Constantin Gogan, Florin China, Nicolae Crăciun și Ștefan Tranole — la băieți. Și, ca să nu-l omitem pe acela care se ocupă cu rîvnă și pasiune de creșterea viitorilor așliți, vom aminti pe antrenorii I. Rădoi, A. Bujor și A. Demeni, care au ocupat primele trei locuri în clasamentul alcătuit pe baza rezultatelor obținute de copii lor.

La „Ciresarii“ și la „Voiniceștii“, la baza sportivă Sălaș-Vicina și la „Electromagnetica“, la „Titani“ și la „Temeșarii“, la alte și alte terenuri și stadioane, sportul s-a reintins ieri pe numărătași săi iubitori din București. A fost o reînnoire frumoasă, mult-așteptată, pentru care organizatorii merită, ca și participanții, nota 10!

I. CHIRIC
VRANCEA:
În prim plan „Crosul tineretului“

Deschiderea ediției de vară a competiției sportive naționale „Daciada“ a programat și în județul Vrancea numeroase întreceri sportive ale tineretului. La Focșani și Măreștii, s-a desfășurat etapa de masă la „Crosul tineretului“ categoria 15-19 ani. În orașul Panciu un mare număr de tineri au participat la faza orășenească la popice, în timp ce componenții echipelor de volei și handbal, băieți și fete, ale Liceului „Ion Slavici“ din localitate primeau replica diră a colegilor lor de la Liceul de chimie din Măreștii. Din bogata agendă a zilei

sportive de ieri, mai menționăm fazele pe întreprinderile la fotbal, precum și întrecerile la tenis de cîmp și tenis de masă.

BUZĂU:
17000 de concurenți

În Parcul tineretului din municipiul și pe stadionul orașului Rimnicu Sărat, în cadrul etapei de masă a „Crosului tineretului“ au luat startul peste 15.000 de tineri. Dintre câștigătorii amintim reprezentanții liceelor nr. 1, 2, liceului pedagogic liceului „Al. Vlahuță“, Școlii generale nr. 1.

Au mai fost organizate, de asemenea, întreceri la tenis de cîmp, handbal și fotbal, manifestări în care au fost antrenate peste 2000 de tineri. Întreceri asemănătoare au avut loc și în comunele Pătrășcoale, Ziduri, Pogonele, Beceni și Nehou.

I. D. DINCĂ
PETROȘANI:
Elevii și pionierii — la start

Deschiderea ediției de vară a „Daciada“ a fost marcată în toate localitățile Văii Jiului prin Crosul Primăverii. La care au fost antrenate peste 4500 de elevi și pionieri ai școlilor generate și liceelor, organizați pe categorii de vîrstă, marciind etapa de masă a „Crosului tineretului“ și „Crosul cravatei roșii cu tricolor“.

C. TITU

Alte două românce în fruntea ierarhiei continentale

Maria Alexandru și Liana Mihuț — campioane europene la tenis de masă

În orașul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.



În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd excelent Maria Alexandru și Liana Mihuț au eliminat în sfîrșiturile de finală cu 21-7, 23-25, 21-16, 21-12, pe iugoslavele Batinić și Fabri, iar în semifinale au întrecut cu 21-16, 21-19, 21-14, pe sovietele Popova, Antonian. În finala probei, Maria Alexandru și Liana Mihuț au dispus cu 21-11, 21-18, 19-21, 21-14, de Judith Magos, Gabriela Szabo (Ungaria) la capătul unei partide spectaculoase aplaudată de cei peste 2000 spectatori. Maria Alexandru (Progresa-București), în vîrstă de 39 de ani și studenta Liana Mihuț (C.S. Arad) — 19 ani au lăsat o impresie deosebită, inscriindu-și în palmares un succes de prestigiu.

În lotul vest-german Duisburg au luat sfîrșit duminică campionatul european de tenis de masă. Un frumos succes au obținut jucătoarele române Maria Alexandru și Liana Mihuț, care au cucerit medalia de aur și titlul continental în proba de dublu. Jucînd

